
Referat fra generalforsamling 2024 

Dato: 15. april 2024 – GF LIF Fodbold 
 

1. Valg af dirigent 
Valg af dirigent Sofus Riishede fra Idrætssamvirke Aarhus vælges. 
Sofus godkender dagsorden og indkaldelse uden kommentar. 

 

2. Beretning fra bestyrelsen 

Medlemstal ca. 750. 

Vi har byens bedste anlæg – og vi er gode Kl at passe på det.  
Alle får ønsket træningsKd om sommeren og kan nu også træne om vinteren. 
Det er første år, hvor vi har haO kunstgræsbanen hele året. 
Kunstgræsbanen har en defekt, men bliver ikke udbedret lige nu. Der er indgået forlig med leverandøren, og 
sagen er lukket. 
 
Klubhus, nøglebrikker og automat lukning kl. 23.  

Kiosk, giver ikke overskud, men bidrager Kl det sociale sammen med fællesspisninger hvilke vægtes højt. 

Futsal er en posiKv effekt for klubben, byen og børnene. Det er klubbens ”flagskib”. 

Fodboldskole er udsolgt, 240 børn Klmeldt. 

Bestyrelsen, vi startede med 6, 2 trådte ud, 1 suppleant trådte ind. Udtrædelse grundet dårlig dialog og 
mødestruktur. Kasseren valgte at fratræde inden GF og formand ønskede ikke genvalg.  

 
Spørgsmål & Kommentar fra medlemmer: 

Det blev bekræOet at AGF låner kunstgræsbanen uden beregning.  Klub100 som er støYeklub, og har været 
det i mange år, kan ikke længere være i klubhuset om fredagen da AGF skal have pladsen. Er det rimeligt? 

Bestyrelsen anerkender at det var en fejl at Klmelde ungdomshold Kl Futsal uden at have drøOet det med 
trænerne først. 

Bestyrelsen søgte ikke hjælp udefra da Kngene gik skævt, det bør man gøre en anden gang. Konflikten har 
påvirket hele klubben, både børn og voksne. 
 
Offentlig skænderi er set, deYe bør ikke forekomme. 

 
3. Fremlæggelse af regnskab og budget 
Bestyrelsen fortæller at revisor er stoppet og at Lise LoYe præsenterer regnskabet.  

 
Spørgsmål & Kommentar fra medlemmer: 



Økonomien bruges Kl at skabe et budget for det kommende år, dog meget en Kl en, man kunne godt 
forholde sig mere Kl budget. 

TrænerudgiOerne blev der sKllet spørgsmål Kl hvordan fordelingen er. DeYe fremgik ikke af regnskabets 
noter og var heller ikke opgjort. 

Der var ønske om at kende fordeling imellem indgang Kl Futsalkampe, og salg af pølser, øl mm. Der er lavet 
et esKmat da det hele går ind på samme konto. 

Undren over at AGF ikke betaler for brug af kunstgræsbanen, bestyrelsen begrunder det med ledig kapacitet 
om fredagen. 

 

4. Indkomne forslag 
Forslag om at gøre LIF Fodbold Kl en DBU børneklub, det kræver en børnepoliKk og at man lever op Kl DBUs 
retningslinier for Børnefodbold. Flere klubber her i området er allerede børneklub eller på vej Kl det. – Der 
er fuld opbakning fra bestyrelsen. Det vil kræve at der bliver ansat en børneudviklingstræner som kan stå i 
spidsen for projektet - der er enighed om at deYe er en god ide. 
Der blev spurgt Kl økonomien i deYe, det ligger på et niveau der kan rummes i klubbens økonomi. 
 
Der appelleres Kl at bestyrelsen laver udvalg Kl de forskellige funkKoner (træner, Unge, IT mm), snarere end 
at opgaver styres af enkeltpersoner.  
 
 
5. Valg >l bestyrelsen 

Lars, Erik og Preben er siddende bestyrelsesmedlemmer. Lars er ikke på valg. 

Formand: 
Micka vælges som formand uden modkandidater. 

Bestyrelsen: 
Følgende sKller op 

Peter Schaefer 
Anders Brøchner 
Anders Møller 
Belinda Zweidorff 
Preben Nielsen (ønsker genvalg) 
Erik SkyYe (ønsker genvalg) 

Kandidaterne besvarede et par spørgsmål inden stemmerne blev afgivet. 

Stemmefordeling: 

Anders Brøchner 136 stemmer 
Peter 131 stemmer 
Erik 91 stemmer 
Belinda 81 stemmer 



Preben 73 stemmer 
Anders Møller 62 stemmer 

Den nye bestyrelse består af: Micka, Peter, Belinda, Anders B, Preben, Erik + Lars. 7 medlemmer. 
 

6. Valg af 2 suppleanter  

CharloYe Williams & CharloYe Juul – ingen modkandidater 

 

7. Valg af revisor 
Lise-LoYe – ingen modkandidater 

Valg af kasser, bestyrelsen skal selv konsKtuere sig, og dermed finde en kasserer samt evt. næsnormand 

 

8. Eventuelt 

Trænergodtgørelse – GennemsigKghed i hvem der får, hvem får ikke og hvorfor. 

Indblik i frivillige, er det faldende, er der flere og hvordan har vi et overblik. – kunne man have en frivillig 
koordinator? Vi skal huske at påskønne de frivilliges indsats. 

Ønske om at få retningslinjer/poliKkker på skriO – Så det er de samme regler der gælder hele klubben.   

Opfordring Kl at få hjælp udefra, hvis der igen er problemer i bestyrelsen.  

Fokus på eKk og ordentlighed også fremadreYet.  

Den nye bestyrelse bør have opmærksomhed på at tydeliggøre holdning Kl voksenmobning / 
børnemobning. 

 

 

 


